
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Sessió extraordinària d'organització municipal
Ens: Ajuntament de Pradell de la Teixeta

PleÒrgan: 
ExtraordinàriaCaràcter: 

Lourdes Aluja MatasPresident/a: 
Sergi Franch SegarrésSecretari/ària: 

27 de de juny de 2023Dia: 
17:00Hora d'inici: 

Sala de plensLloc: 

Assistents:

Sra. Maria Teresa Albero Brun (IPT - AM)
Sra. Rosa Maria Ciurana Chorto (CM)
Sra. Eile Just Rodriguez (IPT - AM)
Sra. Paula Fernández Garcia (IPT - AM)

Sent les 17:12, la Presidència obre la sessió amb la presència de les corporatives. 

ACORDS

 APROVACIÓ ACTA CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ

PLE DE CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ1. 

S'aprova per unanimitat. 

 ASSUMPTES DE SECRETARIA

DACIÓ DE COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D'ALCALDIA DE NOMENAMENT DE TINENT2. 
D'ALCALDE

Es donen per assabentats. 

Es dóna compte de la Resolució de l’Alcaldia de data 22 de juny de 2023, nomenant tinent d’
alcalde d’aquesta corporació la regidora  Sra.Eile Just Rodríguez, a l’empara d’allò que
disposen els articles 21.2 i 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim
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local; 53.2 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei
municipal i de règim local de Catalunya; i 46 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre,
pel qual s’aprova el Reglament d’organització i funcionament i règim jurídic dels ens locals.
 
Els corporatius es donen per assabentats. 

DACIÓ DE COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D'ALCALDIA DE DESIGNACIÓ DE REGIDORIES3. 

Es donen per assabentats.

Es dóna compte de la Resolució de l’Alcaldia de data 22 de juny de 2023, a l’empara d’allò que
disposen els articles 21.2 i 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim
local; 53.2 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei
municipal i de règim local de Catalunya; i 46 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre,
pel qual s’aprova el Reglament d’organització i funcionament i règim jurídic dels ens locals.
 
Els corporatius es donen per assabentats. 

ACORD SOBRE CONSTITUCIÓ DE LA COMISSIÓ DE COMPTES4. 

S'aprova per unanimitat. 

Fets

Celebrades les eleccions locals el dia 28 de maig, i havent-se constituït la Corporació el dia 17
de juny de 2023, és necessari procedir a l’adopció dels acords que configuraran l’organització
municipal en aquest mandat, per a la qual cosa l'article 38 del Reglament d'Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF) estableix que en el termini dels 30
dies següents a la sessió constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries
sessions del Ple per resoldre, entre d’altres, sobre la creació i composició de les Comissions
Informatives entre les quals es troba la Comissió de Comptes.
 
La Comissió Especial de Comptes es d’existència preceptiva en tots els Ajuntaments, i s'ha
procedit a la prèvia comunicació per part dels grups municipals dels membres que integraran l’
esmentada comissió.

Fonaments de dret

1.- Articles 116 de la llei 7/1985 de 2 d’abril, reguladora de les bases de Règim Local,
 
2.- L’article 58 del DL 2/2003, de 28 d’abril pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i
de règim local de Catalunya estableix que correspon a la comissió especial de comptes
l'examen, l'estudi i l'informe dels comptes anuals de la corporació. Afegeix que la comissió està
integrada per membres de tots els grups polítics integrants de la corporació. El nombre de
membres és proporcional a la seva representativitat en l'ajuntament o igual per a cada grup. En
aquest últim cas s'aplica el sistema de vot ponderat.
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3.- Article 127 del Reial Decret 2568/1986 de 28 de novembre, pel que s’aprova el Reglament d’
organització, Funcionament i Règim Jurídic de les entitats locals

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Constituir la Comissió Especial de Comptes, essent les seves funcions l’examen, l’
estudi i l’informe dels comptes anuals de la Corporació.
 
Segon. La Comissió estarà integrada pels següents membres:
 
PRESIDENTA: Lourdes Aluja Matas

VOCALS:

Maria Teresa Albero Brun

Rosa Maria Ciurana Chorto

Paula Fernández Garcia

Eile Just Rodíguez

 
Tercer. Atès que el número de membres és igual per a cada grup s’aplicarà el sistema de vot
ponderat en funció de la representativitat a l’Ajuntament dels mateixos.
 
Quart. La Comissió especial de Comptes podrà actuar com a comissió informativa permanent
pels assumptes relatius a l’economia i hisenda de l’entitat.
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

ACORD DE DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DEL PLE A L'ALCALDIA5. 

S'aprova per 4 vots a favor del Grup d'independents per Pradell i 1 vot en contra del Grup Junts
per Pradell. 

Fets
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a.  
b.  

c.  

d.  
e.  

El dia 28 de es van celebrar les eleccions locals, i es va constituir la Corporació el dia 17 de
juny de 2023.
 
En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels
assumptes municipals, l'article 22.4 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de
Règim Local permet que el ple delegui determinades atribucions en en l’alcaldia.

Fonaments de dret

Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL)
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, aprovat pel Decret legislatiu
2/2003, de 28 d'abril (TRLMRLC)
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’
organització funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF).
Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic (LRJSP).
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern (LTAIPBG)

En conseqüència, :S'ACORDA

Delegar l'exercici de les següents competències del Ple a l'Alcalde, ajustant-se al previst en
l'article 22.4 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de Règim Local.
 

Les competències en matèria de contractació d'obres, subministraments, serveis,
contractes de concessió d'obres, contractes de concessió de serveis, contractes privats,
contractes administratius especials i concessions.
L’aprovació dels projectes d'obres i serveis quan sigui competent per a la seva
contractació o concessió, i quan encara no estiguin previstos en els pressupostos.
L'adjudicació de concessions sobre els béns municipals quan el seu valor superi el 10%
dels recursos ordinaris del pressupost, o l'import de 3.000.000 euros.
L’exercici d’accions judicials i administratives i la defensa jurídica del Ple en les matèries
de la seva competència.
la concertació de les operacions de crèdit la quantia acumulada del qual, dins de cada
exercici econòmic, excedeixi del 10% dels recursos ordinaris del pressupost, excepte les
de tresoreria, que li correspondran quan l'import acumulat de les operacions vives a
cada moment superi el 15% dels ingressos corrents liquidats en l'exercici anterior.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació
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ACORD SOBRE PERIODICITAT DE LES SESSIONS PLENÀRIES6. 

S'aprova per unanimitat. 

Fets

Celebrades les eleccions locals el dia 28 de maig, i havent-se constituït la Corporació el dia 17
de juny de 2023, és necessari procedir a l’adopció dels acords que configuraran l’organització
municipal en aquest mandat, per a la qual cosa l’article 38 del Reglament d'Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF) estableix que en el termini dels 30
dies següents a la sessió constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries
sessions del Ple per resoldre, entre d’altres, sobre la periodicitat de sessions del Ple.
 
L'article 46.2 de la Llei de Bases de Règim Local (LBRL), estableix la periodicitat mínima de la
celebració de las sessions ordinàries del Ple, assenyalant que els municipis de menys de 5.000
habitants han de celebrar sessió ordinària com a mínim cada tres mesos; així mateix el Ple
celebrarà sessió extraordinària quan així ho decideixi el President o ho sol·licitin un mínim de la
quarta part del nombre legal de membres de la Corporació

Fonaments de dret

1. Article 46.2 de la llei 7/85 de 2 d’abril de les Bases de Règim Local.
 
2. Article 98 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la llei
Municipal i de Règim Local de Catalunya.
 
3. Article 78 del RD 2568/1986 de 28 de novembre, Reglament d’Organització Funcionament i
Règim Jurídic,

En conseqüència, :S'ACORDA

PRIMER.- Fixar la celebració de les sessions ordinàries del Ple amb una periodicitat mensual i
es farà preferentment el darrer dijous del mes a la Sala de Plens de l’Ajuntament, o lloc habilitat
a l’efecte, a excepció del mes d’agost que no se celebrarà cap Ple ordinari. L’horari de
celebració serà a les 22:00 hores en primera convocatòria, i dos dies desprès, a la mateixa
hora en segona convocatòria.
 
SEGON.- Facultar al Sr. alcalde per tal de que, mitjançant Decret motivat, pugui avançar o
posposar dintre del mateix mes o excepcionalment, en dia d’un altre mes , la celebració de la
sessió ordinària quan el dia fixat coincideixi amb festiu, vigília de festivitat, estigui inclòs en
període vacacional o altres circumstàncies excepcionals que així ho aconsellin
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TERCER.- La celebració del primer Ple ordinari es realitzarà l’últim dijous del mes de juliol.
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

NOMENAMENT DE REPRESENTANTS MUNICIPALS EN MANCOMUNITATS I7. 
DIFERENTS ÒRGANS SUPRAMUNICIPALS

S'aprova per 4 vots a favor d'Independents per Pradell i 1 abstenció de Junts per Pradell. 

Fets

Celebrades les eleccions locals el dia 28 de maig, i havent-se constituït la Corporació el dia 17
de juny de 2023, és necessari procedir a l’adopció dels acords que configuraran l’organització
municipal en aquest mandat, per a la qual cosa l’article 38 del Reglament d'Organització,
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF) estableix que en el termini dels 30
dies següents a la sessió constitutiva de la Corporació, l'Alcalde convocarà una o vàries
sessions del Ple per resoldre, entre d’altres, el nomenament de representants municipals en
òrgans col·legiats que siguin de la competència del Ple.
 
En conseqüència cal procedir als nomenaments dels representants de la Corporació en
diverses entitats públiques o privades en les quals l'Ajuntament participa en els seus òrgans de
govern.

Fonaments de dret

- Article 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats
Locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Efectuar els següents les següents designacions i nomenaments en les
mancomunitats i òrgans supramunicipals següents:

-Consorci pel Desenvolupament del Priorat: Sra.Lourdes Aluja Martas, Alcaldessa.
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-Consorci de la Serra de Llaberia: Sr.Paula Fernández Garcia, coordinador; representants a la
Comissió de Seguiment: Sra.Lourdes Aluja Matas, Alcaldessa, i Sra.Eile Just Rodríguez,
regidora. 

-Mancomunitat Intermunicipal de Falset, Marçà, la Torre de Fontaubella, Pradell de la Teixeta i
Bellmunt del Priorat: Sra.Lourdes Aluja Matas, Alcaldessa, Vocal Sra.Paula Fernández Garcia,
regidora.
 
-Baronia d'Escornalbou, Sra.Lourdes Aluja Matas, Alcaldessa, i Sra.Maria Teresa Albero Brun,
regidora.
 
- Prioritat, Sra.Lourdes Aluja Matas, Alcaldessa, i Sra.Paula Fernández Garcia, regidora.
 
-  Junta de Govern de l'Agrupació de municipis de Pradell de la Teixeta i La Torre de
Fontaubella pel manteniment en comú del lloc de Secretaria-Intervenció als Sres.Lordes Aluja
Matas, Alcaldessa, Sra.Maria Teresa Albero Brun, regidora i Sra.Eile Just Rodríguez, regidora. 
 
Segon. Notificar aquest acord a les entitats i organismes interessats. 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

ACORD SOBRE FIXACIÓ DE RETRIBUCIONS I INDEMNITZACIONS ALS MEMBRES8. 
CORPORATIUS

S'aprova per unanimitat. 

Fets

Celebrades les eleccions locals el dia 28 de maig, i havent-se constituït la Corporació el dia 17
de juny de 2023, i establert el nou Cartipàs Municipal, resulta indispensable procedir a l’
establiment del règim de dedicació dels membres polítics d’aquesta Corporació així com el seu
règim de retribucions i indemnitzacions.

Fonaments de dret
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Els articles 75, 75 bis i 75 ter de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del
Règim Local.
La Disposició addicional 27a de la Llei 31/2022, de 23 de desembre, de Pressupostos
Generals de l'Estat per a l'any 2023.
L'article 13.4 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats
Locals aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre.
L'Ordre de 12 de març de 1986 sobre Alta i Cotització al Règim General de la Seguretat
Social dels membres de Corporacions Locals amb Dedicació Exclusiva.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Establir que, els membres de la Corporació que a continuació es relacionen, exerciran
els seus càrrecs en règim de dedicació parcial:
 
  Càrrec Dedicació

Sra.Lourdes Aluja Matas Alcaldessa Parcial (75%)

 
 
Segon. Establir, a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions
en règim de dedicació parcial, les retribucions que a continuació es relacionen, les quals es
percebran en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats de l’any i les dues
restants corresponents a les mensualitats de juny i desembre:
 
  Càrrec Dedicació Retribucions

Sra.Lourdes Aluja Matas Alcaldessa Parcial (75%) 13.050,00

 
Tercer. Els règims de dedicació parcial comporta per a cadascuna de les persones compreses
en la seva aplicació, l’alta al règim corresponent de la Seguretat Social, assumint la Corporació
el pagament de les quotes empresarials. Així mateix comportarà la incompatibilitat de percepció
de les retribucions amb qualsevol altra inclosa dins el règim d’incompatibilitat marcat per la
legislació vigent.
 
Quart.- Les retribucions brutes anuals dels membres electes de la Corporació amb dedicació,
així com, les quanties dels límits anuals de la indemnització per assistències establertes, s’
incrementaran durant aquest mandat, de forma automàtica i sense necessitat d’acord exprés,
en funció dels límits anuals que es fixen en les Lleis de pressupostos generals de l’Estat.
 
Cinquè.- Notificar aquest acord als interessats.
 
Sisè.- Que es publiqui en el Butlletí Oficial de la Província de forma íntegra el present acord, a
l'efecte del seu general coneixement.

Règim de recursos:
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Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PROPOSTA AL DEPARTAMENT D'EMPRESA I TREBALL DE LA GENERALITAT DE LES9. 
DUES FESTES LOCALS PER L'ANY 2024

S'aprova per unanimitat. 

Fets

Vista l'ORDRE EMT/153/2023, de 29 de maig, per la qual s'estableix el calendari oficial de
festes laborals a Catalunya per a l'any 2024,d'acord a allò que disposa  l'article 170.1.l) de
l'Estatut d'autonomia de Catalunya i l'article 37 del Reial decret legislatiu 2/2015, de 23
d'octubre, pel qual s'aprova el text refós de la Llei de l'Estatut dels Treballadors.
 
Atès que d'acord a aquesta Ordre, a més de les festes esmentades s'han de fixar dues festes
locals, retribuïdes i no recuperables, a proposta dels ajuntaments i que per a això cal presentar
proposta davant el Departament d’Empresa i Treball de la Generalitat de Catalunya de les
festes locals de Pradell de la Teixeta per a l’any 2024.
 

Fonaments de dret

Article 37.2 del Text Refós de l’Estatut dels Treballadors, RD Legislatiu 2/2015, de 23 d’octubre
que disposa que el nombre total de festes laborals no podrà excedir de 14 anuals de les quals
dues seran de caràcter local.

Article 46 del Reial Decret 2001/1983, de 28 de juliol, sobre regulació de la jornada de treball,
jornades especials i descansos que disposa la proposat a l’autoritat laboral competent ha de
ser aprovada pel Ple de l’Ajuntament.
 
ORDRE EMT/153/2023, de 29 de maig, per la qual s'estableix el calendari oficial de festes
laborals a Catalunya per a l'any 2024,d'acord a allò que disposa  l'article 170.1.l) de l'Estatut
d'autonomia de Catalunya.

En conseqüència, :S'ACORDA

1.- Proposar al Departament d’Empresa i Treball de la Generalitat de Catalunya, els següents
dies com a festes locals de Pradell de la Teixeta per a l’any 2024:
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-El dilluns 22 de juliol de 2024, Festa Major Santa Maria Magdalena
-El dilluns 30 de setembre de 2024, Festa Major de Sant Miquel
 
2.- Traslladar aquest acord al Departament d’Empresa i Treball de la Generalitat de Catalunya
pel seu coneixement i als oportuns efectes.
 
 
 
 

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

SORTEIG PER A LA FORMACIÓ DE LA MESA ELECTORAL10. 

Realitzat el sorteig, els corporatius donen per aprovada la designació dels membres de la mesa
electoral per a les eleccions generals de 2023. 

Fets

S’ha rebut informe de necessitats de la unitat promotora en el que es diu que en relació amb
les eleccions locals que s’han de celebrar el proper dia 28 de maig de 2023, convocades pel
Reial decret 400/2023, de 29 de maig, de dissolució del Congrés dels Diputats i del Senat i de
convocatòria d’eleccions, cal realitzar sorteig públic dels membres de les meses electorals,
mitjançant la corresponent aplicació informàtica, i que un cop fet, cal que es remetin les
persones designades com a president i vocals (2), així com els dos suplents per a cadascun d’
ells a la Junta Electoral de Zona, així com que es notifiqui a les persones designades, als
efectes pertinents, en el termini de 3 dies.
 
En els termes del que disposa l’Acord de la Junta Electoral Central, pres en sessió de 29/4
/1991, núm. 357/1991, la competència per formar les meses electorals recau en el Ple de l’
Ajuntament.

Fonaments de dret

La normativa aplicable és:
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1.  

2.  

3.  

4.  

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

Reial decret 400/2023, de 29 de maig, de dissolució del Congrés dels Diputats i del
Senat i de convocatòria d’eleccions.
Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral general (LOREG)
Llei 7/1985, de 2 d’abril, de bases reguladores del règim local (LBRL)

 
L’art. 26.1 de la LOREG diu que:
 

“La formació de les meses competeix als ajuntaments, sota la supervisió de les juntes
electorals de zona.
El president i els vocals de cada mesa són designats per sorteig públic entre la totalitat
de les persones incloses a la llista d'electors de la mesa corresponent, que sàpiguen
llegir i escriure i siguin menors de setanta anys, si bé a partir dels seixanta-cinc anys
poden manifestar la seva renúncia en el termini de set dies. El president ha de tenir el
títol de batxiller o el de formació professional de segon grau, o subsidiàriament el de
graduat escolar o equivalent.
Es procedeix de la mateixa manera al nomenament de dos suplents per a cada un dels
membres de la mesa.
Els sortejos esmentats més amunt s’han de fer entre els dies vint-i-cinquè i vint-i-novè
posteriors a la convocatòria”.

 
I el 27 que:
 

“Els càrrecs de president i vocal de les meses electorals són obligatoris. No els poden
exercir els que es presentin com a candidats.
La designació com a president i vocal de les meses electorals s'ha de notificar als
interessats en el termini de tres dies. Amb la notificació s'ha de lliurar als membres de
les meses un manual d'instruccions sobre les seves funcions, supervisat per la Junta
Electoral Central i aprovat per acord del Consell de Ministres o dels consells executius
de les comunitats autònomes.
Els designats president i vocal de les meses electorals disposen d'un termini de set dies
per al·legar davant la Junta Electoral de Zona causa justificada i documentada que els
impedeixi l'acceptació del càrrec. La Junta ha de resoldre sense ulterior recurs en el
termini de cinc dies i ha de comunicar, si s'escau, la substitució produïda al primer
suplent. La Junta ha de motivar succintament les causes de denegació de les excuses
al·legades pels electors per no formar part de les meses. En tot cas, es considera causa
justificada el concórrer la condició d'inelegible d'acord amb el que disposa aquesta Llei.
Les competències de les juntes electorals de zona s'entenen sense perjudici de la
potestat d'unificació de criteris de la Junta Electoral Central.
Si posteriorment qualsevol dels designats està en impossibilitat d'acudir a l'exercici del
seu càrrec, ho ha de comunicar a la Junta de Zona, almenys setanta-dues hores abans
de l'acte al qual ha de concórrer, i hi ha d'aportar les justificacions pertinents. Si
l'impediment sobrevé després d'aquest termini, l'avís a la Junta s'ha de fer de manera
immediata i, en tot cas, abans de l'hora de constitució de la mesa. En aquests casos, la
Junta comunica la substitució al corresponent suplent, si hi ha temps per fer-ho, i
procedeix a nomenar-ne un altre, si és necessari.
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5.  Als efectes del que estableix l'article 101.2 d'aquesta Llei, les juntes electorals de zona
han de comunicar als jutges corresponents, abans del dia de la votació, les dades
d'identificació de les persones que, en qualitat de titulars i suplents, formin les meses
electorals”.

 
Segons disposa l’Acord de la Junta Electoral Central, pres en sessió de 29/4/1991, núm. 357
/1991, la competència per formar les meses electorals recau en el Ple de l’Ajuntament.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Prèvia determinació de les persones que poden concórrer al sorteig públic, realitzar el
sorteig públic de designació del president i vocals (2), així com els dos suplents per a cadascun
d’ells, de les meses electorals, mitjançant l’aplicació informàtica IDACELEC, en sessió plenària
convocada a tal efecte.
 
Segon.- Designar com a membres de les meses resultants les persones escollides en el
sorteig.
 
Tercer.- Notificar aquesta designació a les persones designades, als efectes pertinents, en el
termini de tres dies, juntament amb un manual d'instruccions sobre les seves funcions,
supervisat per la Junta Electoral Central i aprovat per acord del Consell de Ministres o dels
consells executius de les comunitats autònomes.
 
Quart.- Comunicar el present Acord a la Junta Electoral de Zona.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

 ASSUMPTES D'ALCALDIA

DACIÓ DE COMPTE DELS DECRETS DE LA PRESIDÈNCIA DEL NÚM.61 AL NÚM.6611. 
DE 2023
Es dóna compte, en compliment de l'article 42 del Reglament d'organització, funcionament i
règim jurídic de les corporacions locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986 de 28 de
novembre, de les resolucions de la Presidència/Alcaldia, del núm.61 al núm.66 de 2023, amb
un total de 5.

Resum per unitats
2 Àrea Secretaria
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
SERGI FRANCH SEGARRÈS - DNI ** (SIG) el dia 04/07/2023 a les 10:57:00 i LOURDES ALUJA MATAS - DNI ** (TCAT) el dia 04/07/2023 a les 16:44:25



Alcalde President

Lourdes Aluja Matas

Secretari Interventor

Sergi Franch Segarrés

Detall dels Decrets
Núm.
decret

Data Unitat Assumpte

2023-
0000025

10 de març
de 2023

À r e a
Secretaria

Pla pressupostari per al període 2024-2026

2023-
0000026

10 de març
de 2023

À r e a
Secretaria

Proposta resolució d'inici liquidació pressupost 'Expedient aprovació
liquidació presssupost 2022'

 PRECS I PREGUNTES

I sense més qüestions a tractar, sent les 18:02, la Presidenta dóna per conclosa la sessió. 
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